

A Comissão Especial de Seleção, em Resposta aos ESCLARECIMENTOS ao Pregão Eletrônico nº 90073/2025, interposta pela empresa ALGSUN, vem se manifestar da seguinte forma:

Informamos que a empresa solicitante, aponta em seu primeiro pedido de esclarecimento o seguinte:

“Gostaria de solicitar esclarecimento sobre o Termo de Referência do Pregão Eletrônico nº 90073/2025, especificamente sobre os itens 1 e 2”.

“Item 1 - Estojo/Necessaire O Termo de Referência solicita um estojo/necessaire nas medidas 23,5 cm x 5 cm x 14 cm. Gostaríamos de consultar a possibilidade de fornecer o item com dimensões de 20 cm x 12 cm, conforme imagem no Anexo I”.

Resposta: Informamos que o formato apresentado se restringe ao comprimento total do que consta no item acima descrito, ou seja, deve conter as especificações sobre material, constantes no Pregão Eletrônico acima citado.

“Item 2 - Escova Dental O descritivo do edital pede uma escova dental adulta de 20 cm, com 36 tufos”.

“Solicitamos a possibilidade de fornecer uma escova dental adulta com 17 cm e 34 tufos, conforme imagem no Anexo II. Essa medida é o padrão atualmente adquirido pela administração pública e fabricado pela maioria dos fornecedores, o que facilita a obtenção do produto e garante a conformidade com o mercado atual”.

Resposta: Informamos que o formato apresentado se restringe ao comprimento total do que consta no item acima descrito, ou seja, deve conter as especificações sobre material, constantes no Pregão Eletrônico acima citado.

Lembrando que o edital é soberano, ou seja, possui força de Lei entre as partes envolvidas, definindo o objeto da contratação, os requisitos da participação, os critérios de julgamento e outros aspectos relevantes da disputa.

Desta maneira, a Comissão Especial de Seleção atende os esclarecimentos formulados pela empresa ALGSUN, pelos fundamentos acima descritos.

No mais, renovamos protestos da mais elevada estima e distinta consideração.

Saquarema, 22 de setembro de 2025.

Atenciosamente,

JOAO ALBERTO  
TEIXEIRA  
OLIVEIRA:  
47538821791

Assinado digitalmente por JOAO ALBERTO  
TEIXEIRA OLIVEIRA:47538821791  
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Certificado Digital  
PF A1, OU=Presencial, OU=19109359000120,  
OU=AC SyngularID Multipla, CN=JOAO  
ALBERTO TEIXEIRA OLIVEIRA:47538821791  
Razão: Eu sou o autor deste documento  
Localização: sua localização de assinatura aqui  
Foxit Reader Versão: 10.1.1

Assunto: **Pedido de Esclarecimento - Pregão Eletrônico Nº 90073/2025**  
De: Licitação ALGSun <licitacao@algsun.com.br>  
Para: <licitacao@saquarema.rj.gov.br>  
Data: 18/09/2025 17:19



- ANEXO I.PNG (~673 KB)
- ANEXO II.PNG (~909 KB)

Prezados,

Boa tarde!

Gostaria de solicitar esclarecimento sobre o Termo de Referência do Pregão Eletrônico Nº 90073/2025, especificamente sobre os itens 1 e 2.

**Item 1 - Estojo/Necessaire** O Termo de Referência solicita um estojo/necessaire nas medidas 23,5 cm x 5 cm x 14 cm. Gostaríamos de consultar a possibilidade de fornecer o item com dimensões de **20 cm x 12 cm**, conforme imagem no **Anexo I**.

Essa medida alternativa atende perfeitamente ao conjunto de higiene (creme dental 90g, escova e fio dental) e pode ser personalizada no verso, mantendo a funcionalidade e o propósito do item

**Item 2 - Escova Dental** O descritivo do edital pede uma escova dental adulta de 20 cm, com 36 tufos. Essa especificação se refere a um modelo antigo, que não é mais fabricado.

Solicitamos a possibilidade de fornecer uma escova dental adulta com **17 cm e 34 tufos, conforme imagem no Anexo II**. Essa medida é o padrão atualmente adquirido pela administração pública e fabricado pela maioria dos fornecedores, o que facilita a obtenção do produto e garante a conformidade com o mercado atual.

Aguardamos o retorno para prosseguir com a nossa participação no certame.

Atenciosamente,

Rafael Gomes

--



Setor de licitações

(21) 3678-2000

licitacao@algsun.com.br



ANEXO II.PNG  
~909 KB